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Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji
Warszawa, 25 kwietnia 2019 r.
Zamawiajacy:
Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji
Aleje Jerozolimskie 142A
02-305 Warszawa

www.frse.org.pl

e-mail: dzp@frse.org.pl
Do wszystkich Wykonawcow
bioracych udzial w postepowaniu

WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sukcesywna dostawe materialow reklamowych
i promocyjnych dla programéw funkcjonujacych w ramach FRSE w podziale na czgsci, numer
postgpowania ZP-9/FRSE/2019.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy informuje, ze
wplynely nastgpujace pytania, a Zamawiajacy udzielit na nie nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 30

Czese 11, poz. 14 wykrylismy pewne niescistosci. Opisany kubek (pojemnosé, pojemnos¢ uzytkowa,
wysokos¢, $rednica gérna/dolna) oraz zalgczone zdjecie jednoznacznie wskazuja na kubek EWA SET,
ktory wystepuje w ofercie tylko jednego producenta (link ponizej):
https://mart.com.pl/zestawy-inne/ewa-set

Ten kubek nie posiada i nigdy nie posiadat wkladki do parzenia herbaty, ktéra zostata dopisana w
OPZ. Niestety dopuszczone +/- 10% tolerancji nie pozwalaja dopasowaé produktu ktéry w pei
odpowiadatby oczekiwaniom.

Wnosimy zatem o:

- usunigcie wymogu aby opisany kubek posiadat zaparzacz

lub

- wprowadzenie wigkszej tolerancji do +/- 30%

Alternatywny kubek z przykrywka i zaparzaczem (w pierwotnej tolerancji 10% nie miesci sie tylko
wysokos¢ oraz dolna $rednica).

https://mart.com.pl/kubki/alli

Dodatkowo chciatabym zwréci¢ uwage dot. koloru (tekst oryginalny: 3 kolory do wyboru, w tym
bialy). Opisane powyzej kubki wystepuja wylacznie w kolorze bialym. Zastosowanie np. metody
hydrokoloru (potozenie kolorowej apli na powierzchni kubka) spowoduje wzrost ceny jednostkowe;j,
zwlaszeza przy nakltadach 30-50 sztuk o ponad 200%. Wydaje sie to by¢ bardzo nieekonomicznym
rozwigzaniem. Dlatego wnosimy o rozwazenie dopuszczenia kubkéw wylacznie w kolorze biatym z
nadrukiem w 4 kolorach. Zwazywszy na powyzsze argumenty stanowisko Zamawiajacego jest wazne.
Jednoczesnie prosz¢ potwierdzi¢ wymég nadruku jednostronnego jak wskazuje OPZ 4+07? Czy ma
by¢ np. po dwoéch stronach ucha albo dookofa zewnetrznej powierzchni kubka? Dla ulatwienia
zatgczam pliki techniczne pokazujace mozliwosci naniesienia grafiki na obu modelach.

Czy zatgczone pudetko Zamawiajacy uzna za wiasciwe opakowanie do kubka?
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Odpowiedz 30

Zamawiajacy dopuszcza kubki w kolorze bialym z nadrukiem w 4 kolorach oraz zwigkszenie
tolerancji do 30%. Ponadto, Zamawiajacy dopuszcza réwniez, aby Wykonawca dokupil oddzielnie
zaparzacz ceramiczny badz metalowy (Zamawiajacy nie precyzuje materiatu wykonania zaparzacza)
pasujacy do kubka. Zamawiajacy informuje, ze druk 4+0 oznacza, ze nadruk jest na zewngtrznej
stronie kubka (moze wystapi¢ na calo$ci powierzchni, po lewej i prawej stronie ucha), a wewnatrz nie
ma nadruku. Zasada kolortkolor oznacza dwie strony produktu, w przypadku kubka (zewnetrzna i
wewnetrzna). Jednoczeénie Zamawiajacy informuj, ze zalaczone pudetko nie jest eleganckim
opakowaniem, jednak Zamawiajacy uzna je.

Pytanie 31
poz. I1.20 zestaw podréiny 3 w 1. Prosz¢ wyjasni¢ czego dotyczag podane w specyfikacji wymiary

100 x 100 x 150 mm (+/- 30%)? Zaden z dostgpnych na rynku zestawoéw 3 w 1 nie posiada takich
wymiarow. Ze wzgledu na to, ze kazdy model zestawu jest pakowany inaczej, wnosz¢ o zniesienie

tego wymogu.

Odpowiedz 31
Zamawiajacy, ze wzgledu na specyfike pakowania produktu, nie bedzie oceniat w tym przypadku

wymiaru produktu. W zwigzku z powyzszym, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamowien
publicznych, dokonat zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia w zakresie Opisu
przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 32

Cze$é 11. do wyjasnienia poz. I1.24. Kazdy z producentow / importeréw do ktérych zwrdciliSmy sig
twierdzi, ze opis zostal polaczony z dwdch niezaleznych modeli kurtek. Opisane parametry kurtki
(wodoszczelnosé 3000mm, oddychalnoscé1000g/m2/24h, nylon 100%, zintegrowany kaptur, zamki
blyskawiczne, w tym w bocznych kieszeniach, elastyczne mankiety, wzmocnione szwy, wymog
pakowania do worka lub kieszeni) stanowig kurtke 9markows) bez podszewki. Jest ona dostgpna.
Parametry zgodne w 100% procz podszewki. Kurtka z podszewks z powoddw naturalnych nie zlozy
sie do kieszeni czy nylonowego woreczka.

W zwiazku z powyzszym prosze o zmodyfikowanie opisu, usuwajac zapis o podszewce. Jest to o tyle
wazne, o ile sa wymagane probki do przetargu i chcemy dostarczy¢ wzdr dostgpny na rynku
producentéw odziezy.

Odpowiedz 32
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy opisu przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 33

Dodatkowo prosze zweryfikowa¢ wymog pakowania (pudetko kartonowe). Kurtki s3 pakowane w
foliopacki.

Odpowiedz 33
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy dotyczace wymogu pakowania.

Ponadto, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych, dokonat zmiany tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w zakresie terminu skladania ofert. Aktualny termin
sktadania ofert uptywa w dniu 29 kwietnia 2019 r. do godziny 10.00.

Zalaczniki:
1. Zal Nr. 1 do SIWZ — Opis przedmiotu zamowienia.
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